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תאריך: 24.07.08
סמסטר ב' תשס''ח, מועד ב' 

מבחן ב"מתמטיקה שימושית" – 20099

המרצתם: דר' רומן גוט, מר' אלכסנדר  קפלונובסקי

פרק א'. טורים.

בפרק הזה עליך לפתור סה"כ 3 בעיות מתוך 4 בעיות .משקל של כול בעיה נקודות 15 . סה"כ משקל של פרק הזה 45 נקודות.
א1) קבע האם הטור
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  מתכנס או לא. במידה וכן, מצא את הסכום של הטור.  
פתרון:
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טור מתכנס וסכוםו
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א2) קבע האם הטור
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  מתכנס או מתבדר.  
פתרון:
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מבחן השואה גבולית עם טור מתכנס 
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טורים שקולים, לכן טור מתכנס 
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א3) מצא את תחום ההתכנסות ורדיוס ההתכנסות  של הטור  
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פתרון:
נסמן  
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רדיוס ההתכנסות
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עבור 
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טור מתבדר
עבור 
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טור מתכנס בתנאי

התחום ההתכנסות 
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א4) פתח את פונקצות  
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לטור טיילור סכיכ x=0 וחשב את 
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פתרון:
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פרק ב'. התמרות לפלאס.
בפרק הזה עליך לפתור סה"כ 2 בעיות מתוך 3 בעיות .משקל של כול בעיה נקודות 20 . סה"כ משקל של פרק הזה 40 נקודות.
ב1)  חשב בעזרת  התמרת לפלאס 
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פתרון:
נגדיר 
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ולכן אנו מעונינים בערך 
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 היא התמרת לפלאס של 
[image: image25.wmf]tdt

t

cos

 עפ''י ההגדרה ולכן נקבל: 
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ב2) מצא פתרון של בעיית ההתחלה לפי שיטת לפלס
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פתרון:
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ב3) מצא פתרון של בעיית ההתחלה לפי שיטת לפלס
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פתרון:
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פרק ג'. טורי פורייה.
בפרק הזה עליך לפתור סה"כ בעיה 1 מתוך 2 בעיות .משקל של כול בעיה נקודות 15. סה"כ משקל של פרק הזה 15 נקודות.
ג1)  פתח פונקציה
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 לטור פורייה של סינוסים
פתרון:
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ג2) מצא את טור פורייה של פונקציה מחזורית
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פתרון:
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